



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Vít Siebenbruner

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název bakalářské práce: Analýza kolektivního investování v podmínkách České republiky

Vedoucí bakalářské práce Ing. Daniel Kopta, Ph.D

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou náklady spojené s pořízením cenných papírů, nakolik by tyto náklady ovlivnily výnosnost jednotlivých akcií.

Otázka 2: Můžete navrhnout způsob, jakým by se šlo bránit kursovému riziku? Jak by se pohyby kurzů projevíly na průměrném výnosu pro investora z ČR?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Jedná se o práci která svou šíří i rozsahem významně překračuje běžný průměr. To se týká zejména propracované metodiky a části věnované teorii efektivních trhů. Malý rozsah sledovaného souboru, i kratší analyzované období sice ztěžují generalizaci zjištěných výsledků, na druhé straně jsou pochopitelné vzhledem k tomu, že se jedná pouze o bakalářskou práci.

Datum: 20. 05. 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce:

